



南国书香节 品味 岭南书香 阅见文明之光 ^{茂名分全5} 2024南国书香节茂名分会场

2024 南国书香节茂名分会场活动明日启幕

记者探营发现:市民期待感满满

茂名晚报讯 2024 南国书香节茂名分会场活动将在8月16日正式拉开帷幕。作为茂名分会场的主展场,信宜市图书馆与新华书店的筹备工作正如火如荼地进行中;同样,茂名市中心城区与茂南区展场各项准备工作也正有序推进。8月14日,记者走进现场,探访了这场阅读嘉年华的筹备情况,感受到了浓厚的文化氛围和满满的期待。

图书馆:八月书香浓,静待嘉年华

踏入信宜市新图书馆,一股清新的书香气息扑面而来。副馆长林榆椿热情地向记者介绍道:"此次南国书香节,图书馆精心布置了多个展区,特别是四楼的阅读长廊和经典图书展,将成为活动的亮点之一。"南北通透的阅读长廊,中轴展区围绕大学图书馆主题开设展览,旨在激发中小学生对大学的美好向往;而经典图书推介展则精选了众多经典名著,让读者们感受中外文学名家的魅力。

林榆椿透露,活动期间将有三场重量级名家讲座和签售会,包括夏辇生老师名家讲座、苏好作家讲座以及"我是不白吃"漫画签售会,这些活动将在图书馆的四楼夹层阶梯区举办,届时活动现场将布置成温馨而专业的讲堂,为读者带来知识与乐趣的双重享受。

记者在现场看到,图书馆三楼的阅读乐园也已焕然一新,色彩斑斓的装饰和丰富的儿童活动区,让孩子们在书香节期间拥有更多的乐趣和收获。林榆椿表示,图书馆一直致力于推广全民阅读,希望通过此次活动,进一步营造信宜市的文化氛围,不断扩大公共文化服务的影响力。

除了信宜主展场外,茂名市图书馆和各区(县级市)图书馆等书香阵地也在紧锣密鼓地筹备中。茂名市图书馆已策划了20多场线上线下活动,包括"少儿阅读之星"评选、AR体验、读书分享会等,旨在营造浓厚的读书氛围,掀起全民阅读的热潮。

新华书店:活动主阵地,购书优惠多

在信宜新华书店,书店副总经理李晨曦向记者介绍了书店的筹备情况。作为书香节的主阵地,位于信宜市新图书馆一楼的新华泊书店已经布置得井井有条,各类图书区、文创精品区、学习强国"积分惠购"专区等一应俱全。活动期间,全场图书8折优惠,更有"书香之夜"秒杀专区和优选惠购专区,提供更低折扣的购书机会。

值得一提的是,"好心悦读"易书专柜是茂名地区的特色活动,经工作人员检验查核后,市民可凭旧书的



定价50%获取新书购书券以兑换新书。这一活动不仅 促进了书籍的循环利用,还激发了市民的阅读热情。

李晨曦还向记者介绍了书店内的实物展览区,包括信宜南玉专区、茂名非遗展示区等,让读者在购书之余,还能领略到信宜乃至茂名的文化魅力。他表示,新华书店将全力以赴,确保活动的顺利进行,为市民带来一场精彩纷呈的阅读盛宴。

记者同时走访了茂名市新华书店河东店及东荟城 四阅店,书店工作人员透露将开展丰富多彩的活动,如 未成年人防沉迷网络宣传课、新华故事会等,让不同年 龄段的读者都能找到适合自己的文化活动。书香节期 间,将开展多种优惠活动。组委会将向广大市民免费 派发10万元惠民购书券,为广大市民送上阅读福利。

市民:打卡书香节,期待感满满

在采访中,记者遇到了几位市民,他们对即将到来

的南国书香节充满了期待。信宜市民梁杏表示,自己平时就喜欢带小孩到图书馆看书,这次书香节不仅有丰富的文化活动,还有实惠的购书优惠,非常适合全家参与。她特别提到非遗手工漆扇和VR体验区等活动,希望能让孩子们在动手中了解文化,增长见识。

记者在现场看到,茂名市图书馆活动宣传展板上丰富多样的活动安排,吸引了许多市民驻足观看。市民刘先生兴奋地表示:"看到这么多精彩的活动,感觉很有意义,很期待!我也想尽量抽出一些时间,来感受一下这些活动。"

随着2024南国书香节的临近,茂名分会场的各项筹备工作已经就绪。各地图书馆和新华书店,将以丰富的文化活动、购书优惠和舒适的阅读环境,迎接广大市民的到来。这场阅读嘉年华不仅将推动茂名地区的文化建设,更将成为一张亮丽的城市文化新名片。

(茂名日报社全媒体记者 陈美任 陈琴)

